

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Орган Тисульского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся, Кемеровской области

Год изд. 21-й | Воскресенье, 16 октября 1955 г. | Цена 10 коп.

За увеличение производства и заготовок животноводческой продукции

Борясь за претворение в жизнь мероприятий перспективного плана, разработанного в соответствии с постановлением январского Пленума ЦК КПСС, колхозники передовых артелей добились значительных успехов в повышении продуктивности общественного животноводства. В колхозах «Гигант», им. Ворошилова, им. Кирова и им. Революции перевыполнен годовой план надоя молока на одну фуражную корову, тогда как в прошлом году ни в одном из этих колхозов годовой план не был выполнен. Например, в колхозе им. Ворошилова увеличение надоя молока на фуражную корову составляет 468 литров, в «Гиганте» — 399 литров, в им. Кирова — 240 литров. Всего на несколько литров не довыполнен план надоя молока в колхозах «Красный птицеловец» и им. Буденного. Значительно увеличили надой молока по сравнению с прошлым годом колхозы «Новая жизнь», «Вперед», им. Фрунзе и другие.

В большинстве колхозов приняты решительные меры по увеличению продуктивности общественного животноводства и приросту мяса, молока, шерсти и яиц на 100 гектаров пахотных угодий. Это достигнуто за счет создания прочной кормовой базы, улучшения ухода и содержания скота. Например, увеличение надоя молока в колхозе им. Революции достигнуто в результате организации правильной пастбищности скота в летнее время и перевода коров в типовой скотный двор, с установленными в нем автоцистернами. В новом типовом помещении будут зимовать в этом году коровы в колхозе «Гигант».

Отмечая рост продуктивности животноводства, следует сказать, о том, что еще не все колхозы добились выполнения намеченных мероприятий. Попрежнему остается низкой продуктивность всех видов скота в колхозах «7-ое Ноября», им. Ленина, «Красный победитель», «Заря» и им. Малenkova. В этих колхозах игнорируются передовые методы летнего содержания скота — загонная и круглогодичная пастбища. Не практиковалось и раздоя коров.

Увеличение продуктивности всех видов скота в передовых колхозах создало возможности для успешного выполнения государственных поставок про-

дуктов животноводства. Лучших результатов по сдаче государству продуктов животноводства добились колхозники сельхозартели им. Ворошилова. План сдачи этим колхозом выполнен: по мясу на 38,4 процента, по молоку — на 81,7 процента, по шерсти — на 151,3 процента, по яйцу — на 109,8 процента.

Высоких показателей добились по сдаче молока и мяса колхозы им. Фрунзе, им. Кирова, «Гигант» и «Валды-Ян». Этими колхозами значительно перевыполнен план сдачи государству шерсти.

Наряду с передовыми в районе есть колхозы, где руководители под различными предлогами не выполняют государственный план сдачи продуктов животноводства. Например, в колхозе «7-ое Ноября» план яйцеводов выполнен всего лишь на 4,6 процента, хотя яйценоскость кур в этом колхозе ничем не отличается от яйценоскости кур колхоза им. Ворошилова, где план сдачи яиц перевыполнен.

В результате безответственного отношения руководителей колхозов «Красная волна», «Красный орден», им. Малenkova и других в этих колхозах по существу сорвано выполнение государственных планов по всем видам животноводческой продукции.

Невыполнение планов государством рядом колхозов объясняется еще и тем, что руководители машинно-тракторных станций и работники заготовительных органов стоят в стороне от этой важнейшей хозяйственно-политической кампании.

Для успешного выполнения государственного плана по сдаче продуктов животноводства необходимо прежде всего резко повысить продуктивность всех видов скота. Эту работу должны возглавить колхозные зоотехники, долг которых — смелее внедрять все передовое, все новое, чем располагают колхозы и совхозы нашей страны. Партийные и комсомольские организации колхозов обязаны широко организовать сейчас социалистическое соревнование среди работников животноводства за достойную встречу XX съезда КПСС, лучшим подарком которому будет увеличение производственных поставок.

О СОЗЫВЕ ЧЕТВЕРТОЙ СЕССИИ ТИСУЛЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Исполком Тисульского районного Совета депутатов трудящихся доводит до сведения депутатов, что 28 октября в 2 часа дня созывается четвертая сессия районного Совета депутатов трудящихся. Сессия состоится в РДК.

Для колхозных и совхозных животноводов наступает самый ответственный период — зимовка скота. От того как будет организована подготовка к зимовке и ее проведение во многом зависит дальнейшее развитие животноводства.

Долг тружеников — деревни обеспечить образцовую подготовку к зимовке скота каждой фермы.



Плакат работы художника В. Корецкого (Государственное издательство изобразительного искусства).

Успехи проходчиков

В социалистическом соревновании в честь XX съезда КПСС и 38-ой годовщины Великого Октября на шахте «Комсомольская» хороших результатов добилась комплексная горнопроходческая бригада, возглавляемая тов. Сивец.

Работая в выработке по вскрытию нижележащего горизонта уклонкой, коллектив бригады прошел за первую декаду октября 9 погонных метров.

Среднее выполнение норм в бригаде составило 160 процентов, а у бригадира тов. Сивца — 200 процентов.

Обсуждая на собрании итоги работы за декаду, коллектив бригады отметил ряд организационно-технических неисправностей, зависящих от руководства шахты и поддерживающих проходку, и потребовал их устранения.

Коллектив бригады решил закрепить достигнутые успехи и пройти за октябрь не менее 30 погонных метров этой выработки.

Н. ПОЛУЭКТОВ,
нормировщик шахты «Комсомольская».



Больше внимания бурильной группе

Работающая в Старо-Бериславской шахте скоропроходческая бригада тов. Редхера прошла за 9 месяцев нынешнего года 403,5 погонных метра восстающих. Это составляет 128 проц. к нормативу Всеобщего социалистического соревнования скоропроходческих бригад.

Коллектив бригады мог пройти значительно больше, если бы из-за организационных неисправностей в бригаде не было срывов циклов.

Так, только в первом и втором кварталах в бригаде было 30 срывов циклов. Не будь их, бригада прошла бы дополнительные 50 погонных метров горных выработок.

А если учесть простой всех проходчиков, то окажется, что за девять месяцев из-за этого в шахте не пройдено около 400—500 погонных метров выработок.

Вот эти непройденные из-за различных организационных неисправностей выработки и явились одной из основных причин тяжелого положения на шахте с выполнением государственного плана.

Задача руководителей шахты заключается в том, чтобы больше уделять внимания бу-

Завершили уборку зерновых

Первым в районе закончил уборку зерновых культур колхоз им. Сталина (председатель тов. Загуменый, секретарь парторганизации тов. Тягинько).

Вчера в колхозе были убраны последние гектары из общей площади посева зерновых в 2335 гектаров.

Готовимся к зимовке скота

Борясь за подъем общественного животноводства, члены сельхозартели «Гигант» действительно готовятся к зимовке скота.

В колхозе своевременно были капитально отремонтированы обе свиноводческие фермы, конный двор и другие животноводческие помещения. Закончено строительство типового оборудованного автоцистернами коровника на 124 головы.

Грубых и сочных кормов в этом году заготовлено больше чем в 1954 году, хотя и тогда общественный скот не испытывал недостатка в кормах. Кроме того, заложено 430 центнеров кукурузного силоса.

За счет улучшения породности скота, лучшего содержания и кормления в колхозе возросли удои молока. Если в прошлом году от каждой коровы в

среднем было получено по 1121 литру молока, то в этом году средние удои равняются уже 1520 литрам. А наши лучшие доярки, такие как Аграфена Попова и Мария Чеснокова получили от каждой коровы своей группы по 1684 и 1630 литров молока.

Повышение удоев обеспечило выполнение годового плана молокоизделий. Колхоз сдал государству 142.121 литр молока, на 54.121 литр больше прошлогоднего.

Соревнуясь за достойную встречу XX съезда КПСС, животноводы нашего колхоза берут обязательство успешно провести зимовку скота и добиться дальнейшего повышения продуктивности животноводства.

М. ТАЛДЫКИН.

Навстречу районной сельхозвыставки

Экспонаты животноводов

На предстоящей районной сельскохозяйственной выставке животноводы колхоза им. Революции будут демонстрировать свои успехи в развитии общественного животноводства.

На выставке будет показан чистокровный жеребец «Куманек» орловской рысистой породы, рождения 1948 года. За жеребцом ухаживает ко-юнок Кондрат Шнейдер.

Свиноводы покажут группу племенного молодняка «Крупной белой» породы. Хрячки этой породы в возрасте 8-ми месяцев весят по 85 кг., а свинки — по 95 кг.

В колхозе много коров, от каждой из которых передовые доярки за год дают свыше 2 тыс. литров молока. Будет показана корова «Ленина» с годовым удоем 2356 литров молока, корова «Звездочка», от которой доярка Софья Севостьянова получила в этом году 2268 литров молока, корова «Жданка» с удоем в 2210 литров и «Седавка» с удоем 2177 литров.

А. КОКРЯТСКАЯ,
зоотехник колхоза им.
Революции.

Больше внимания бурильной группе

и улучшать организацию труда, изжить простой бурильщиков и особенно скоростников.

Этого можно добиться только тогда, когда руководство шахты, горный надзор вместе со всем коллективом во главе с партийной и профсоюзной организациями возьмутся по-настоящему за перестройку организации труда на шахте.

В этом основной залог успешного выполнения шахтного плана и ее нормальной работы в будущем.

Н. ИЛЬИН,
инженер.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Улучшить партийное руководство предприятием

(С отчетно-выборного партийного собрания)

8 октября состоялось отчетно-выборное собрание в партийной организации Беркульского рудника. С докладом выступил секретарь партбюро тов. Смотрик.

Докладчик и выступавшие в прениях коммунисты отмечали, что за отчетный период парторганизация добилась некоторых положительных результатов в своей работе. Однако парторганизация не сумела мобилизовать коллектив рудника на использование всех резервов, в результате чего государственный план за девять месяцев текущего года выполнен не был и были допущены большие убытки.

Серьезным недостатком в деятельности партбюро явилось отсутствие должного контроля за работой геологоразведочного отдела, вследствие чего рудник уже продолжительное время ощущает недостаток сырьевых баз.

В своем выступлении на партийном собрании главный геолог рудника тов. Кучин пытался крайне неудовлетворительную работу возглавляемого им геологоразведочного отдела объяснить различными объективными причинами.

За последнее время на руднике приижена роль скоропроходческих бригад, ослаблено к ним внимание. Только поэтому скоропроходческие бригады из квартала в квартал ухудшают свою работу.

Необходимо отметить, что в последнее время рудник посетил много различных комиссий из главка и треста, однако заметной помощи руднику они не оказали.

Партбюро не вело достаточной борьбы за укрепление трудовой дисциплины. На руднике нарушили трудовую дисциплину не только рядовые коммунисты, но и руководящие инженерно-технические работники. Так, начальник ремонтно-строительного цеха тов. Николаев занимался систематической пьянкой и совершил прогулы, а парторганизация проявляла снисходительность, попустительство к его антипартийным поступкам. Бюро РК КПСС исключило тов. Николаева из рядов партии.

Допускает пьянство и пренебрежительное отношение к общественным организациям главный инженер рудоуправления коммунист тов. Мироманов. Дело дошло до того, что тов. Мироманов, будучи в нетрезвом состоянии, не смог явиться на заседание группкома профсоюза, где должен был сделать доклад.

Коммунисты подвергли на собрании резкой критике деятельность группового комитета профсоюза и его председателя тов. Аболмасова. Групповой комитет слабо руководит работой клубов, работники которых плохо справляются со своими обязанностями. Под видом вечеров молодежи обычно устраиваются платные танцы. Председатель группкома тов. Аболмасов неправильно ведет себя в семье, избивает жену.

Допускало партбюро ошибки и в руководстве комсомольской организацией, мало оказывало ей помощи, слабо контролировало ее работу.

Коммунисты, выступавшие на собрании, отмечали, что в парторганизации и рудоуправлении был неудовлетворительно поставлен разбор жалоб и заявлений трудящихся. Учет и регистрация жалоб и заявлений отсутствовали, а разбор их затягивался.

Доклад партийного бюро был подвергнут серьезной критике. Секретарь партбюро тов. Смотрик построил доклад недостаточно самокритично, в нем отсутствовала критика в адрес прямых виновников срыва выполнения государственного плана — руководителей рудника.

Признав работу партбюро удовлетворительной, партийное собрание приняло постановление, направленное на ликвидацию недостатков в работе партбюро и руководстве предприятия.

В состав нового партбюро избраны тт. Бугаев, Буянкина, Дроздов, Лобанов, Пономарев, Смотрик, Федоров, Фролов, Яченко.

Секретарем партбюро избран тов. Смотрик П. Т.

М. ФИРСОВ,
секретарь РК КПСС.

вать росту хороших отношений между ними.

Участники переговоров подтвердили, что при наличии добродой воли и искреннего стремления к укреплению мира и дружественных отношений между государствами не существует вопросов, которые нельзя было бы разрешить мирными средствами. Они признали, что "различие в подходе их правительства к политическим и экономическим проблемам не должны быть помехой для сотрудничества по многим практическим вопросам на основе взаимного интереса и желания содействовать делу мира и добрососедским отношениям". В связи с этим была признана необходимость дальнейшего развития торговых, экономических и культурных связей между обеими странами.

Канадская газета "Ситиэн" называет визит Л. Пирсона "примечательным" и высказывает мнение, что Канада может сыграть роль "хорошего моста" между СССР и США. Другие газеты также отмечают, что укрепление сотрудничества между Канадой и Советским Союзом отвечает интересам народов обеих соседних стран. Подобно общности нашей страны, широкая общественность Канады пониманию точек зрения обеих стран и что это будет содейство-

приветствует исход советско-канадских переговоров как новый вклад в дело упрочения мира и международного сотрудничества.

Соревнование колхозов

Сводка о ходе выполнения плана уборки зерновых, картофеля и подъема зяби на 15 октября 1955 г.

(В первой колонке показан процент выполнения плана уборки зерновых, во второй — картофеля, в третьей — подъема зяби)

| | | | |
|-----------------------|-------|-------|-------|
| 1. Им. Сталина | 100,0 | 71,4 | 53,1 |
| 2. Им. Буденного | 96,5 | 66,6 | 46,4 |
| 3. Им. Фрунзе | 95,8 | 92,0 | 59,5 |
| 4. "Колос" | 94,1 | 75,0 | 43,7 |
| 5. Им. Кирова | 88,4 | 100,0 | 66,0 |
| 6. "Кр. путеводитель" | 86,9 | 100,0 | 47,7 |
| 7. "Кр. орден" | 86,8 | 16,6 | 54,2 |
| 8. Им. Революции | 85,6 | 81,0 | 54,6 |
| 9. "Заря" | 82,6 | 100,0 | 69,7 |
| 10. "Валдай-Ян" | 79,8 | 80,0 | 44,4 |
| 11. "Новая жизнь" | 77,7 | 37,0 | 71,5 |
| 12. Им. Маленкова | 75,0 | 100,0 | 19,0 |
| 13. "Вперед" | 72,7 | 75,0 | 52,2 |
| 14. "Кр. победитель" | 71,2 | 45,6 | 104,0 |
| 15. "Кр. знамя" | 68,4 | 90,9 | 54,5 |
| 16. "7-е Ноября" | 65,9 | 63,8 | 46,5 |
| 17. "Гигант" | 60,9 | 100,0 | 54,6 |
| 18. "Кр. волна" | 52,7 | 26,8 | 20,7 |
| 19. Им. Ленина | 51,7 | 73,3 | 18,4 |
| 20. Им. Ворошилова | 47,9 | 100,0 | 74,5 |
| По Тисульской МТС | 87,8 | 83,5 | 50,2 |
| По Барандинской МТС | 70,1 | 58,5 | 60,7 |
| По району | 80,0 | 73,5 | 54,2 |

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило несколько писем от рабочих администрации райисполкома о том, что завхоз А. Коробков грубо относится к рабочим, несвоевременно выдает наряды.

Секретарь исполнкома райсовета тов. Гудков сообщил, что письма рабочих обсуждались на профсоюзном собрании.

Факты грубого и непристойного поведения тов. Коробкова подтверждены. Общее собрание указало ему на недопустимость подобного поведения.

Тов. Коробков предупрежден, что если он еще допустит подобные факты, то будет строго наказан.

Приняты меры к своевременной выдаче нарядов на вспомогательные работы. Наряды на основные работы сейчас выдаются рабочим до начала работ.

надских переговоров как новый вклад в дело упрочения мира и международного сотрудничества.

Противники духа Женевы

После состоявшегося в июле совещания Глав правительства четырех держав в Женеве в международных отношениях, по общему признанию, наметилось некоторое ослабление напряженности. Дальнейшему развитию этих последствий женевского совещания, часто именуемых "Духом Женевы", способствует миролюбивая политика СССР, выражаясь, в частности, в усилении связей нашей страны с другими государствами, в решении Советского правительства о сокращении численности вооруженных сил и т. д. Однако "Дух Женевы" явно не устраивает представителей некоторых кругов на Западе. В последнее время в международной жизни отмечен ряд фактов, свидетельствующих о том, что определенные силы, преследующие цели, чуждые интересам своих стран и народов, упорно цепляются за обонкотившуюся политику "с позиций силы" и пытаются помешать дальнейшему улучшению международной обстановки.

Об этом, в частности, свидетельствует происходившее в Париже совещание Министров обороны и других военных руководителей стран — участниц Северо-атлантического союза (НАТО). Выступавшие на этом совещании генералы и адмира-

Празднование 37-ой годовщины ВЛКСМ

29 октября с. г. исполняется 37 лет со дня образования Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи.

В этот день на предприятиях, рудниках и шахтах, в колхозах, МТС, совхозе и районном Доме культуры будут проведены комсомольско-молодежные вечера, посвященные славной годовщине рождения Ленинского комсомола.

На проводимых вечерах будет сделан доклад «37 лет ВЛКСМ», а также вручены почетные грамоты обкома ВЛКСМ и похвальные листы Тисульского РК ВЛКСМ.

Почетные грамоты обкома комсомола за высокие показатели получат 14 комсомольцев — лучших производственников района. Среди них Беликова Д. А. — дежурный электрик.

Секретарь подстанции рудника Центральный, Степанова З. А. — доярка Шумиловского подхоза, Степанова В. П. — секретарь комсомольской организации колхоза «Новая жизнь», Антонова М. Ф. — телефонистка Тисульской райконтроли связи и другие.

Среди получающих почетные листы Тисульского РК ВЛКСМ комсомольцы Тур Е. Г. — инспектор Тисульского лесхоза, Евдоченко Н. Т. — геолог шахты «Красная» Центрального рудника, Яковлева И. С. — почтальон, Черданцев Г. Д. — сапожный мастер артели «Универсал» и другие.

Ко дню празднования 37-ой годовщины ВЛКСМ участники художественной самодеятельности готовят концертные номера.

Выписывайте сельскохозяйственные журналы

Машинно-тракторная станция

Журнал освещает вопросы организации работ машинно-тракторных станций в борьбе за высокий урожай, пропагандирует методы высокопроизводительного использования тракторов и сельскохозяйственных машин,

обобщает передовые методы эксплуатации и ремонта машинно-тракторного парка, агрономического обслуживания колхозов.

Журнал выходит ежемесячно. Подписная цена: на год — 24 руб., на 6 месяцев — 12 руб., на 3 месяца — 6 руб., на 1 месяц — 2 руб.

Из зала суда

Хулиган наказан

5 октября 1955 года перед народным судом 3-го участка Тисульского района предстал подсудимый Маласай Ю. М., обвинявшийся в хулиганстве.

Подсудимый обвинялся в совершении хулиганских действий в клубе пос. Беркуль и в сопротивлении органам милиции. Хулиганские действия Маласай сопровождались дерзостью и буйством.

В результате хулиганских действий был прерван кинофильм, демонстрировавшийся для детей.

Народный суд, рассматривая настоящее дело, приговорил подсудимого Маласай к 3,5 годам лишения свободы.

Приговор был встречен присутствующими с одобрением.

С. МАДОРСКИЙ,
районный прокурор.

Редактор М. Т. Шухлинская.

Открыта подписка на газету "Новая жизнь" на 1956 год.

Подписка производится во всех почтовых отделениях и районной конторе связи.

Подписная цена: на год — 10 руб., 80 коп., на полгода — 5 руб., 40 коп., на 3 месяца — 2 руб., 70 коп.

Магазином и киосками Книготорга производится прием подписки на собрание сочинений Т. Шевченко в 5 томах, А. Герцена — в 9 томах и "Библиотеку приключений" — в 20 томах. При подписке вносятся: на сочинения Т. Шевченко — 10 руб., А. Герцена — 11 руб., и "Библиотеку приключений" — 12 руб.

Книготорг.

РАЙОННЫЙ ДОМ КУЛЬТУРЫ

18—19 октября — Княжна Мэри.
20—21 октября — Мадам Икс.

Тираж 2340 экз.